



REGIONE AUTONOMA FRIULI VENEZIA GIULIA

azienda per l'assistenza sanitaria

3 Alto Friuli, Collinare, Medio Friuli

SAN DANIELE
OKROŽJE 3

Listina storitev



OKROŽJE ŠT.3 "SAN DANIELE"

KDO SMO

Okrožje je organizacijski člen preko katerega Podjetje zagotavlja usklajene in stalne odzive na zdravstvene potrebe državljanov, ki bivajo v bližnjih občinah. Okrožje je referenčni center državljanov za vse storitve Podjetja, integracijski center zdravstvenih storitev s socialnim varstvom območja in deluje v sodelovanju s privatnimi in prostovoljnimi strukturami, ki nudijo zdravstvene ter socialno varstvene storitve.

Za opravljanje različnih vrst dejavnosti, je okrožje razčlenjeno na dva področja z različnimi dejavnostmi. Prvo je področje primarne oskrbe, ki se ukvarja z zdravjem odraslih in starejših oseb, preko preventive, diagnosticiranja, zdravljenja, nege in rehabilitacije. Drugo je področje manjše družinske invalidnosti, ki je namenjeno zaščititi fizičnega, duševnega, socialnega zdravja žensk, para, družin, otrok in mladostnikov. To področje skrbi tudi za otroke in mladino s telesnimi in duševnimi motnjami.

KAJ DELAMO

Okrožje je za državljane vstopna točka do zdravstvenih storitev za vse kar je mogoče opraviti na sedežu, doma, v življenjskih prostorih in se odziva na vse potrebe osebe; deluje v tesni povezavi s Socialnimi službami, z zdravniki splošne medicine in pediatri proste izbire ter z njimi, vključno z družinami in na območju prisotnimi osebami, načrtuje in opravlja potrebne posege za osebe.

Okrožje št.3 (San Daniele), vključuje občine: Buja, Colloredo di Montalbano, Coseano, Dignano, Fagagna, Flaibano, Forgaria del Friuli, Majano, Moruzzo, Osoppo, Ragogna, Rive d'Arcano, San Daniele, San Vito di Fagagna, Treppo Grande.

Direktor okrožja

Massimo Sigon

telefon: 0432 949551 **email:** massimo.sigon@as3.sanita.fvg.it

V okrožju so tri glavna področja dejavnosti.

1. Upravno področje

- Protetična oskrba in rehabilitacija
- Dodatna deželna asistenco
- Zdravstveni matični urad

2. Primarno zdravljenje

- Enotna vstopna točka (PUA)
- Območna zdravstvena nega
- Rehabilitacijske storitve na domu
- Okrožna farmacevtska asistenco
- Domovi za zdravstveno nego (D.Z.N.)
- Specialistične ambulante
- Splošna medicina in neprekinjena nega (zdravniki splošne medicine, pediatri proste izbire, neprekinjena negovalna služba)

- Center za primarno asistenco (CPA) Buja

3. Področje za matere in otroke ter invalidsko področje

- Teritorialna multidisciplinarna ekipa
- Družinska posvetovalnica
- Služba za posvojitve

UPRAVNO PODROČJE

Upravno področje je odgovorno za upravno organizacijo, tehniko in logistiko okrožja. Poleg tega skrbi za upravni del vseh okrožij, ki se nanaša na konvencionalne bivalne strukture.

Upravno organizacijski položaj: Mirco Tomadini

telefon: 0432 949563 **email:** mirco.tomadini@as3.sanita.fvg.it

V tej strukturi se izvajajo naslednje storitve:

Zdravstveni matični urad

Zdravstveni matični urad je namenjen vsem državljanom, s stalnim ali brez stalnega bivališča (italijanom in tujcem). Zagotavlja vpis v državno zdravstveno službo ter izdajo zdravstvene izkaznice, izbiro splošnega zdravnika in pediatra proste izbire, aktiviranje deželne listine storitev, zdravstveno asistenco v tujini, oprostitve participacije (za bolezni, invalidnost, redke bolezni) ter mednarodno asistenco.

URNIK ZA JAVNOST:

ob torkih od 13:30 do 15:00, ob sredo od 10:00 do 12:00 in ob petkih od 10:00 do 12:00

SEDEŽ:

Okrožje San Daniele

KONTAKTI:

telefon: 0432.949276 **email:** anagrafe.saniatariasd@as3.sanita.fvg.it

Farmacevtska deželna dopolnilna asistenco – Assistenza farmaceutica integrativa regionale (A.F.I.R.)

Aktivnost farmacevtske deželne dopolnilne asistenco sovpada z neposredno oskrbo ali preko bolnišnične lekarnice dobave medicinskih pripomočkov, prehranskih dopolnil, zdravil ter sredstev za hranjenje preko sonde na domu.

Okence A.F.I.R c/o Negovalna služba na domu:

URNIKI ZA JAVNOST:

ob sredo in četrtek od 12:00 do 14:00 (preko naročanja)

KONTAKTI:

telefon: 0432 949430 **fax:** 0432 949481 **email:** sportello.adisd@as3.sanita.fvg.it

Rehabilitacijska protetična oskrba

Protetična asistenca je dejavna pri izdaji dovoljenj za dobavo proteze in /ali opornice (npr. umetni udi, slušni pripomočki, prsne proteze, stezniki, ortopedski čevlji, itd.) in rehabilitacijske posege ter termalne tretmaje v centrih s konvencijo.

URNIKI ZA JAVNOST:

Ob torkih od 13:30 do 15:00

Ob sredah od 10:00 do 12:00

Ob petkih od 10:00 do 12:00

Sedež okrožje San Daniele

telefon: 0432 949582/949578/949569 **fax:** 0432 949579

email: uap.sandaniele@aas3.sanita.fvg.it

PRIMARNO ZDRAVLJENJE

Področje Primarno zdravljenje je organizacijski člen okrožja, ki se ukvarja z zdravjem odraslih in starejših oseb s pomočjo promocije zdravja, diagnostike, zdravljenja, nege in rehabilitacije.

Za opravljanje svojih funkcij je struktura razčlenjena na Dom za zdravstveno nego (DZN), Teritorialno zdravstveno nego, Specialistično poli-ambulanto, Teritorialno rehabilitacijo in dobavo aparatov ter pripomočkov.

Poleg tega je Struktura namenjena vzdrževanju odnosov z zdravniki splošne medicine (ZSM) in pediatri proste izbire (PPI) ter usklajevanju njihovega delovanja z namenom, da se zagotovi integracijo med teritorialnimi in bolnišničnimi službami, predvsem za paciente s kroničnimi boleznimi ter za zagotovitev neprekinjenih negovalnih storitev preko dežurne službe v nočnih urah, ob vikendih in praznikih.

V obseg primarnega zdravljenja spada koordiniranje aktivnosti, ki jih izvajajo specialisti s konvencijo, kontrole kvalitete poti rezidenc za ostarele na teritoriju, razvoj odnosov z mrežo socialno-varstvenih negovalnih storitev in z tretjim sektorjem za zagotavljanje poti socialne vključitve ter izdaje dovoljenj upravičencem za brezplačno dobavo pripomočkov in protez ter rehabilitacijsko zdravljenje in termalna asistenca v centrih s konvencijo. Področje je tesno povezano z upravnim področjem kontinuirane aktivnosti za izdajo ustreznih in hitrih odgovorov državljanom.

Odgovorna oseba: Graziano Busettini

telefon: 0432.949478 **email:** graziano.busettini@aas3.sanita.fvg.it

Enotna vstopna točka (PUA)

Enotna vstopna točka (PUA) je služba preko katere Podjetje zagotavlja ocenjevanje in skrb za osebe s kompleksnimi zdravstvenimi in socialno varstvenimi problemi. Enotna vstopna točka zagotavlja informacije o nujenih storitvah, oblikah dostopa in čakalnih dobah. Namenjena je predvsem starejšim osebam in invalidom, vodijo pa jo operaterji, ki poslušajo in analizirajo potrebe uporabnika in družinskih članov, z njimi oblikujejo najbolj primerno negovalno pot, ki vključuje, kadar je potrebno, Socialno službo občin in/ali Teritorialne službe ter jih spremljajo v vseh fazah.

Služba zbira poročila s teritorija (družinski zdravniki, družinski člani uporabnikov, socialne službe in druge socialno varstvene službe) in iz bolnišnice, jih oceni z uporabnikom in družinskimi člani ter jih uvede na pot najbolj primerne neprekinjene nege glede na situacijo.

Omogočanje primarnega zdravljenja pri Negovalni službi na domu:

od ponedeljka do petka 8.00-15.00

telefon: 0432 949359 / 949430 **fax:** 0432 949366 **email:** adi.sdaniele@aas3.sanita.fvg.it

Enotno tajništvo (za aktiviranje DZN, Dom za ostarele, ...):

od ponedeljka do petka 8:00-13:00

telefon: 0432 969002 **fax:** 0432 969020 **email:** segreteriarsa.sdaniele@aas3.sanita.fvg.it

Tajništvo socialnih služb:

od ponedeljka do petka 8:00-13:00

telefon: 0432 949550 **fax:** 0432 949512

Domovi za zdravstveno nego (DZN)

Domovi za zdravstveno nego so struktura z vmesno vrednostjo, postavljena med bolnišnico in domom, nudi sprejem, zdravstvene ter rehabilitacijske storitve odraslim in starejšim uporabnikom, začasno in/ali trajno nesamostojnim, poleg tega je tudi kraj izobraževanja in urjenja za "negovalce".

Aktivnost se opravlja preko multi profesionalne ekipe, ki jo sestavljajo zdravniki, zdravstveni tehniki, socialno-zdravstveni operaterji in fizioterapevti, kateri na podlagi potreb in značilnosti uporabnika izoblikujejo in uresničujejo osebni negovalni načrt. Uporabniki so osebe, katere po zaključku bolnišnične poti, potrebujejo naknadne zdravstvene posege in/ali rehabilitacijo, ki se ne more izvajati na domu (npr. ortopedski ali nevrološki); uporabniki, ki imajo kompleksne bolezni ter potrebujejo zdravstvene posege in/ali rehabilitacijo, ki se ne more izvajati na domu in za katere hospitalizacija ni primerna (npr. bolniki v končni fazi); uporabniki s prevladujočimi socialnimi problemi, ki potrebujejo pomoč za razbremenitev družinskih članov in/ali uporabnike, ki so vključeni v socialno-okoljskem kontekstu, ki je začasno ogrožen in/ali čakajo na drugo službo za socialno-zdravstvene probleme; nesamostojni uporabniki in brez družinske podpore, katera bi jim omogočila oskrbo na domu, potrebne zdravstvene posege za preprečevanje nastale škode zaradi nesamostojnosti ter ponovna vzpostavitev in ohranjanje preostalih sposobnosti.

Koordinator zdravstvene nege: Massimo Purchiaroni

telefon: 0432 969065 / 969044 **email:** massimo.purchiaroni@aas3.sanita.fvg.it

Tajništvo domov za zdravstvene nego:

od ponedeljka do petka 8:00-13:00

telefon: 0432 969002 **fax:** 0432 969020 **email:** segreteriarsa.sdaniele@aas3.sanita.fvg.it

Specialistična ambulanta

Specialistična nega vključuje preglede, specialistične diagnostične storitve ter laboratorijske analize, ki jih določa veljavna zakonodaja. Aktivnost se opravlja na sedežih okrožja ali v bolnišnici.

Teritorialna rehabilitacija

Služba nudi fizioterapevtske in logopedске dejavnosti pacientom na domu, v DZN in v ambulantah. V sodelovanju z zdravnikom splošne medicine in/ali specialistom, služba ponuja rehabilitacijske posege osebam, ki imajo rehabilitacijsko potrebo in nimajo dostopa do ambulantnih storitev in osebam, katerim bo poseg izboljšal motorične in funkcionalne sposobnosti v njihovem življenjskem okolju, za spodbujanje samostojnosti in socialnega sodelovanja; opravlja funkcionalno ocenitev v odnosu z kontekstom življenja; okoljsko svetovanje za odpravo arhitekturnih ovir; motorično in funkcionalno reedukacijo, določitev pripomočkov za mobilnost in vsakodnevne aktivnosti, upravljanje ponudbe, spodbujanje uporabe in ocenitev učinkovitosti; predlaganje komunikacijskih pripomočkov; svetovanje in izobraževanje družinskih članov in/ali negovalcev, da se ohrani maksimalno možna samostojnost uporabnika na domu. Na sedežu bolnišnice San Daniele je aktivna tudi služba Ortotike, ki izvaja samo ambulantne storitve.

Koordinator: Roberto Groppo

Rehabilitacijska služba okrožja in Logopedska služba

SEDEŽ

Okrožje San Daniele

URNIKI SPREJEMA

Od ponedeljka do petka od 08:00 do 09:00 in od 13:00 do 15:00

KONTAKTI

telefon: 0432 949480 **email:** srd.sdaniele@aas3.sanita.fvg.it

Ortopedična služba

SEDEŽ

Ambulanta 1. nadstropje bolnišnica San Daniele

URNIKI DELOVANJA

Od ponedeljak do petka od 07:30 ure do 13:30 ure

KONTAKTI

telefon: 0432 949435

Teritorialna zdravstvena nega

Služba nege na domu ponuja posege na domu na podlagi osebnega terapevtsko-negovalnega programa, ki je načrtovan z zdravnikom splošne medicine in je namenjen osebam, ki so delno ali popolnoma nesamostojni s kroničnimi boleznimi ali post-akutnimi in se jih lahko zdravi na domu, zagotavlja negovalne storitve (preveze, terapije z infuzijo, odvzeme, zdravstveno vzgojo, itd.). Poleg tega Služba zagotavlja prevzem oseb v terminalni fazi življenja v sodelovanju s službo paliativne oskrbe podjetja.

Oseba vstopa preko signalizacijske kartice s strani osebnega zdravnika ali bolnišničnega zdravnika v primeru zaščitene odpustnice. Služba opravlja tudi ambulantne dejavnosti (odvzeme, preveze, itd.) v Teritorialnih centrih zdravja in na

sedežu Okrožja ter zagotavlja dejavnost zdravstvene nege predvidene v CPA in v zvezi z iniciativno medicino ter spremljanje kroničnih bolezni.

Medicinske sestre zagotavljajo kritje službe:

- od ponedeljka do sobote od 7:30 do 19:30
- ob nedeljah in praznikih od 7:30 do 13:30

Koordinatorica: Donatella Righini

Sedež zdravstvene nege na domu v San Danieleju

telefon: 0432 949359/949477

email: adi.sdaniele@aas3.sanita.fvg.it; sein.sdaniele@aas3.sanita.fvg.it

Bolničarska ambulanta skupnosti Buja: tel. 0432 968910

Bolničarska ambulanta skupnosti Fagagna:: tel. 0432 812352

Bolničarska ambulanta skupnosti Forgaria: tel. 0427 808145

Bolničarska ambulanta skupnosti San Odorico di Flaibano

Center za primarne asistence (CPA)

Center primarne asistence (CPA) je nastal znotraj Poliambulante Buja. Je oporna točka za državljane občin Buja, Majano, Treppo Grande in imajo dostop tudi osebe, ki so začasno prisotne na teritoriju (turisti, tuji držaljeni, itd.).

Na CPA so zdravniki splošne medicine (ZSM) v ambulantah 8 ur na dan (od 9:00 do 13:00 in od 15:00 do 19:00). To je zaradi zagotavljanja večje dostopnosti storitev, tudi za tiste, ki delajo ali študirajo.

Na CPA državljan najde tudi medicinske sestre, ki tesno sodelujejo z družinskimi zdravniki in se dopolnjujejo z vsemi strokovnjaki, ki delajo na teritoriju, socialnimi delavci in operaterji teritorialnih služb.

ZSM in medicinske sestre sodelujejo v ambulantah za slabotne paciente (predvsem starejše osebe), ki so podvrženi kroničnim boleznim (sladkorna bolezen, srčno popuščanje, KOPB) in so vabljeni na redne preglede.

Na CPA je tudi sedež Dežurne službe (dežurni zdravnik), ki zagotavlja prisotnost ponoči, med prazniki in vikendi.

MLADOLETNIKI, DRUŽINA IN INVALIDNOST

Kompleksna operativna struktura (KOS) Mladoletniki, družina in invalidnost koordinira:

1. Štiri enostavne operativne strukture istoimenskih okrožij:

- okrožje št.1 Karnija
- okrožje št.2 Gumin, Želežna dolina in Kanalska dolina
- okrožje št.3 San Daniele
- okrožje št.4. Codroipo

2. Služba za posvojitve

Enostavna operativna struktura vključuje:

- ✓ Multi-disciplinarno teritorialno ekipo
- ✓ Družinsko posvetovalnico

Službi delujeta po potrebi, v povezavi s Socialno službo občin, s šolskimi inštitucijami, združenji in drugimi socialno zdravstvenimi teritorialnimi strukturami. Na EOS lahko neposredno dostopate, preko napotitve zdravnika (pediatra proste izbire, zdravnika splošne medicine), na zahtevo operaterjev Socialne službe občin ali šole, s strinjanjem zainteresiranega ali družine. Prvi kontakt s službo lahko poteka med delovnim časom za javnost ali preko telefonskega dogovora.

Odgovorna oseba: Inga Taboga

telefon: 0432 863511/16 **email:** inga.taboga@as3.sanita.fvg.it

MULTIDISCIPLINARNA TERITORIALNA EKIPA

M.T.E. je skupina multi profesionalnih socialno-zdravstvenih operaterjev, ki jo sestavlja: otroški nevropsihiater, psiholog, fizioterapevt, terapevt za nevropsihomotorični razvoj, logoped in socialni delavci. Zagotavlja prevzem na področju invalidnosti (≥ 18 let) in razvojne starosti (od 0 do 18 let) s posebnim poudarkom na preventivi, diagnosticiranju, zdravljenju in rehabilitaciji motenj razvoja otrok in adolescentov.

MTE jamči prevzem uporabnika, ki kaže:

- zamudo v glavnih fazah otroškega razvoja;
- specifične motnje motorike;
- sfecifične motnje govorjenja in komunikacije;
- nevropsihološke motnje in motje pri šolskem učenju;
- motnjena čustvenem in vedenjskem področju;
- omejitve kognitivnega delovanja, z motnjami v duševnem, senzoričnem, nevromotoričnem in prilagoditvenem vedenju.

Kjer je potrebno se pot prevzema dopolnjuje s socialnimi in specialističnimi posegi na teritoriju ali s strukturami/Institucijami drugega in tretjega nivoja, javnimi ali akreditiranimi.

Vodja psihologije za M.T.E.: Antonella Candoni

telefon: 0432 989249 **email:** antonella.candoni@as3.sanita.fvg.it

SEDEŽ:

Coseano (UD) - Ulica del Guado, 44

telefon: 0432 863511

ob torkih od 9:00 ure do 13:00 ure

DRUŽINSKA POSVETOVALNICA

Z upoštevanjem nosečnosti, poroda in poporodnega obdobja, operaterji družinske posvetovalnice sodelujejo na sejah pristopa do poroda, informirajo o zaščiti in podpori v materinstvu in očetovstvu ter nudijo nego na domu v poporodnem obdobju ter svetovanje in psihološko zdravljenje žensk in parov.

Kar se tiče družine, posvetovalnica zagotavlja psihološko in socialno svetovanje ter psihoterapijo za osebne težave v materinstvu ter v družinskih odnosih, za medosebne probleme med starši in otroci. Nudi prve informacije/svetovanje o družinskem pravu v primeru ločitve ali razveze in posredovanje v primeru spora glede skrbništva nad otroci. Prav tako spremlja pot rejništva. Poleg tega nudi informacije in svetuje osebam, ki želijo posvojiti. Upravlja z multi problematičnimi situacijami (še posebej v primeru zlorabe in nasilnega ravnanja nad žensko in/ali otroci) v integracijskem območju s Socialno službo občin in specialističnimi službami, deluje potom pooblastila sodišča v primeru ločitve s spori ter v primerih zaščite mladoletnikov. V obdobju adolescence operaterji zagotavljajo psihološko pomoč in psihoterapijo za mlade ter svetovanje za starše problematičnih adolescentov. Poleg tega nudijo psihološko svetovanje in porodniško-ginekološke informacije, ki so namenjene adolescentom, s poudarkom na zdravju, spolnosti, odgovornem starševstvu in odnosih s sovrstniki in z odraslimi. Nudi svetovanje v primeru prekinitve nosečnosti za odrasle in mladoletnike.

Družinska posvetovalnica San Daniele del Friuli,
Ulica Carducci št.6

URNIKI:

ob torkih od 8:30 do 12:30 – ob petkih od 8:30 do 12:30

KONTAKTI:

telefon: 0432 949454/53 Socialni delavec

SLUŽBA ZA POSVOJITVE

Nadokrožna služba nudi informacije, izobraževanje in ocenjevanje parov za državno in mednarodno posvojitve ter podporo družini in otrokom v obdobju po posvojitvi, vključno s šolskim spremljanjem in vključevanjem.

SEDEŽ:

Družinska posvetovalnica San Daniele del Friuli, ulica Carducci št.6

URNIKI:

ob četrtkih: od 9:00 do 12:00

KONTAKTI:

telefon: 0432 949454 Socialni delavec